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ENCUESTA DE SATISFACCIÓN COMITÉ TRIBUTARIO,
ADUANERO Y CAMBIARIO - TAC 2022

1. He leído y acepto la política de Tratamiento de Datos Personales

143
Respuestas

10:52
Tiempo medio para finalizar

Activo
Estado

SI 143

NO 0
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2. Nombre Completo

143
Respuestas

Respuestas más recientes
"JosE JoaquiN GarzoN TelleZ"

"Olga Lucia Piedrahita Támara"

"CAMPO ELÍAS FIGUEROA PONNEFZ"

2 encuestados (1%) respondieron Rafael Ricardo Puello Gonzalez para esta pregunta.

3. Correo electrónico

143
Respuestas

Respuestas más recientes
"jogarzont@yahoo.com"

"opiedrahita@polyban.com.co"

"campo.figueroa@fiscalia.gov.co "

48 encuestados (34%) respondieron hotmail para esta pregunta.

Rafael Ricardo Puello Gonzalez
María Victoria De Alba Hernande

LILIANA CALERO ORDOÑEZ LUIS HERNANDO PINI

RAFAEL RICARDO PUELLO

Félix Ricardo Hernández Sierra
Doris Cristina Gómez Molina

CAMPO ELÍAS FIGUEROA PONNEFZ

Olga Lucia Piedrahita

GIOVANNI ANTONIO OÑATE ORTEGA

ROSANA TOUS CASTAÑO FELIPA CASSERES C

Edicson Johan Perdomo Rubio Yaelis Maria Serpa Berrio

Isabel Lizcano Calderón

JUDITH MARISOL PEREZ RIVERA
JosE 

sandra granja
LIBARDO JOSE DIAZ PEÑARANDALUIS CARLOS ORTEGA DIAZ

hotmail dian
DIAN.GOV.CO

GMAIL

yahooYAHOO.ES

Mavi2019
org

rafaelricardo29

lilianacalero

rpa

lpinillab

jimenez
rosatoca09

eperdomo1985

se

g

felaorquidea24

sandralg14
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4. ¿A qué grupo de valor o interés pertenece?

5. ¿A través de qué medio se enteró de la convocatoria al Comité TAC 2022?

6. ¿Cómo considera la estrategia utilizada para el desarrollo del Comité TAC 2022?

Contribuyente 34

Usuario Aduanero 2

Ciudadanía en general 33

Sindicatos 0

Funcionario público 44

Academia 16

Gremios 1

Veedurías ciudadanas 0

Órganos de control 1

Organizaciones no gubernamen… 0

Otras 12

Correo electrónico 93

Redes sociales 9

Página web DIAN 2

Invitación directa 31

Otras 7

Excelente 89

Buena 52

Aceptable 1

Regular 1

Mala 0
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7. Señale su nivel de satisfacción respecto a la calidad y claridad de la información
suministrada en el Comité TAC 2022

8. ¿Propondría alguna acción de mejora para tener en cuenta en futuros Comités TAC
presentados por la Entidad?

78
Respuestas

Respuestas más recientes
"Lo sigan efectuando con igual calidad."

"sugiero se envíe la grabación de la conferencia."

26 encuestados (33%) respondieron No para esta pregunta.

9. ¿Desea recibir invitaciones a eventos, reuniones, capacitaciones de la DIAN?

Alto 121

Medio 21

Bajo 0

Muy bajo 0

No LAUN NINGUNA

mas

LAS

tiempo
informaciónN/A

tema

conferencia
POCO MAS presentaciónCONFERENCIA

ca

pub
contribuyente grabación

ig

temas

SI 140

NO 3
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